

新年专项集中执行行动首战告捷

南通法院现场执结26件,执行到位377万余元

晚报讯 徐某是某公司法定代表人,其作为被执行人,曾多次被港闸法院执行法官致电联系,却从来不予理睬。就在8日清晨,这名“鸵鸟”被执行人“享受”到了法院执行干警提供的“叫醒服务”,在自己的住所内被找到。

当天清晨5时,南通两级法院执行干警陆续集结完毕,冒着蒙蒙细雨奔赴执行现场,开启全市法院2020年首次集中执行行动。全市法院在一天内共针对181件案件进行集中执行,出动执行人员、法警及其他相关干警364人,共有26起案件现场得到实际执结,12起案件达成执行和解,执行到位标的共计377.76万元;共开展搜查18次,拘传39人,拘留9人,强制腾空房屋1套,扣押汽车1辆,查封房产4套,扣押笔记本电脑1台、相机2部、手表1只,财务凭证27册。

被执行人某建设集团有限公司在全市法院有大量案件未履行到位,涉案标的巨大,该公司可能存在隐匿财产、规避执行的情形。当天,南通中院执行人员赴如东开展集中搜查,积极查找被执行人财产线索,调集干警力量,对被执行人办公场所及法定代表人住所开展突击集中搜查,查封办公设备,扣押财务账本,促使其主动履行义务。对一起标的25万元的买卖合同纠纷案,如皋法院执行人员前往被执行人某染整公司调查,现场督促被执行人会计转账,余款由被执行人现

场给付申请执行人,该案顺利执结。崇川法院执行人员则在公安民警的协助下,奔赴南京、合肥两地,对吴某等人集资诈骗、非法吸收公众存款一案进行执行,冻结价值600万元的股权,涉案公司负责人表示愿意积极配合法院退还足额的赃款,并执行到位赃款孳息48万余元。

排除妨害类、房屋腾退搬迁类案件的执行一直是块“硬骨头”。集中执行中,如东法院成功对一起排除妨害纠纷进行了强制执行。王某在邻居镇某院墙外一块约25平方米的土地上种植农作物,二人就土地归属问题诉至法院,法院判决王某将占用的土地使用权返还镇某。判决后,王某一直拒绝履行。当执行人员8日到达现场时,王某之妻态度恶劣,撒泼打诨。王某之女也闯入执行现场,号召煽动隔壁制衣厂数十名女工进入现场围观。由于两人的行为严重影响到执行现场秩序,法院对其采取了强制措施。经请示,执行人员当即对违规拍摄执行现场以及利用其婴儿试图妨碍执行公务的王某之女,宣读司法拘留决定书;对妨碍执行的王某宣读罚款决定书。考虑到王某之女正处于哺乳期,法院暂缓对其采取拘留措施。对自己抗拒执行的行为,王某懊悔不已,现场主动缴纳1000元罚款,并表示愿意配合执行工作。

通讯员顾建兵 王银超 记者王玮丽

员工有烦忧,政府热线伸援手

相关部门积极协调,涉事企业正在解决问题



一位企业下岗员工在面临生活困难的情况下,向原企业管理方提出欠款支付问题,希望得到解决。为此,涉事员工向江苏省12345政府服务热线致电求助。8日,记者从南通市政府公共服务中心12345政府热线了解到,在相关部门协调下,涉事企业相关负责人表示:问题正在解决。

今年36岁的高师傅是徐州市睢宁县人,2009年来到位于如皋市长江镇的熔盛重工工作,担任现场工程师,一直工作到2015年。熔盛重工因市场和经营原因倒闭后,被裁员处理的高师傅办理了相关手续。

“按照企业当时为我办理的结算标准,按7年的工龄计算,包括裁员赔偿金和住房公积金在内,应支付我10万多元;扣除已部分支付的,到目前为止,还欠我9万多元。”高师傅告诉记者,“从2019年1月份以来,我一直希望原企业有关管理人员能尽快将这笔钱支付给我,因为,

我家家庭经济困难,并且在南通一家企业打零工时,身体又受了伤,实在没办法了。”

记者进一步采访后了解到,高师傅一家目前租住在南通的一间出租屋内,爱人没有固定工作,在家负责照顾14岁读初一的大女儿和9岁读小学二年级的小女儿,一家人经济拮据,生活不易。

南通市12345政府热线工作人员接到江苏省12345政府热线转来的相关信息后,立即将其此事向如皋市长江镇镇政府进行了通报。

了解相关情况后,如皋市长江镇镇政府高度重视,职能部门工作人员在涉事企业核查相关情况后,及时反馈了处理意见和措施:在前期积极筹集资金分批次、逐步解决了陈欠的工资、社保、公积金等人工费后,目前经济补偿金问题已经被涉事企业列为人员方面最重大的问题。企业停止生产至今已有数年,按目前企业自营能力,确实无力一次性解决经济补偿金问题。

职能部门工作人员介绍,经过多次沟通,目前的情况是:重组工作势在必行,目前已明确离职人员未付的经济补偿金等将由重组方承担,待企业重组完成后即予以解决。眼下,正在积极推进银行、供应商的债务剥离事宜,以期早日达到重组所需的前置条件、早日解决员工经济补偿金问题。

本报记者周朝晖

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙派出所小巷往南80米北辰新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
8559336 13390945336

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

2附 启秀双区房:润发大厦16/18楼 建180m²中装 438万
将军园2/7 2/1 68.33m² 中装 费用各付 有钥匙 92.8万
万象北园4/7 2/1 70m² 房屋可吃饭 另有电脑房 新精装 98万
将军园4/6 1/1. 51.06m² 精装 68万
新城小区2/2 3阳 151.6m² 精装 车库11.6m² 车位 490万
晨苑4/4 楼中楼 82/117m² 精装 大平台 南车库23m²有停车位 218万
新建同业楼1/1 3阳 124m² 精装 南车库38m² 启秀学区 215万

中海碧林湾 中高层 110m² 3-1 精装含车位 210万
易家桥新村 5楼 62.5m²+填平补齐10m² 简装 90万
国城璟府 前排2楼 109m² 3-1 精装 225.8万
城南绿苑 4/6 88.3m² 2-1 中装 128万
弘运园 2/6 100m² 3-1 简装 南车库 140万
外滩小区2/2 116m² 4-2双卫 最东头车10m² 149.8万
金鼎湾 4/4 154.5m² 3-2 精装修 380万净

吴中豪景华庭S/电4室2厅2卫142m² 豪装含车位 329万
华强城1号港1/4电4室2厅2卫143m² 毛坯含车位 330万
星光城1楼4室139m² 精装含车位 316万净
北园新村2/6层3室2厅1卫114m² 精装车库14m² 215万
城南新村2/6层2室1厅84m² 新精装修大平台 118万
郭里园5/6层3室南L厅121m² 装潢车库8m² 三中学区房175万
万源世家底层108m² 南北通透装潢有个税 185万净
凯旋花园8/电3室2厅2卫130m² 精装车库13m² 220万

天安花园 4/6 三室阳光厅 135m² 地下车库18m² 豪装 景观房 空学位 358万
景华城 17/32三室二厅 149.27m²毛坯 汽车库20m²另算18万 268万
华雅苑 5/6 二室二厅 100m² 南车库20m² 豪装 178万
天安花园 2/5 三室阳光厅 134m² 毛坯 景观房 阳光充足 368万
光明西村 4/6 二室一厅 66m² 简装 前无遮挡 112万
水清华翠城 1-3/3 连体别墅 238m²+101m² 地下车位1个 院子大 698万
第九园大平层 9/11 五室二厅 244m² 毛坯 (门对门有两套) 285万

顺和房产 SHUNHE

买房 卖房 顺和帮忙

—南通人自己的房产中介—

二维码

看房热线:18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司

三轮车侧翻毅然上前帮助做好事的夏师傅终于找到

晚报讯 “夏师傅好样的!做好事,海安公交车驾驶师傅从不含糊!”这几天,一则《海安谁认识这位夏师傅?刚刚下午收到关于他的照片!》的微信受到海安市民的点赞。昨天,记者从海安飞鹤公交公司了解到,这位做好事不留名的飞鹤司机是该公司868车队驾驶员夏后兵,这也不是他第一次“出手相助”。

2日下午,海安飞鹤公交公司109路公交车驾驶员夏后兵执行杭窑返回海安的班车任务。下午4时41分许,当车辆行驶至当地雅庄路附近,他突然发现车辆前方一辆大型电瓶三轮车侧翻在马路中央,路上还散了不少货物。“不好,前面有人翻车了,我去看一下!”将公交车安全停靠在路边,和车上乘客简单说明情况后,夏后兵立即下车查看,发现侧翻的电瓶三轮车上装满了货物,路上还散着不少鞋盒,车主正在旁边干着急。见状,夏后兵



夏后兵爬上三轮车。朱玉红 陈小念

先帮忙车主将车上的货物卸到路边,然后试图将三轮车扶起。由于三轮车较重,尝试了几次都没能成功。这时,车上热心乘客也上前帮忙,在大家的齐心协力下,侧翻的三轮车被扶起来。

记者彭军君

邻居家煤气泄漏起火 海关员工伸出援手灭火

晚报讯 近日,一封表扬信和一面锦旗出现在南通海关内。信上提及:2019年12月26日下午6点左右,我市中兴街道永兴社区炜建花苑小区12幢306住户赵大爷家中,因管道煤气泄漏发生火灾,同单元住户、南通海关后勤管理中心职工徐新建听到呼救后,拿起家中灭火器,及时灭火。

事发小区同住12幢楼的鲁大爷目睹了当时情形。他告诉记者:“火灾发生时,浓烟弥漫,火都冲到天花板了,老赵16岁的外孙女就一直在家里哭喊。整个楼道的住户也慌

了,着急往楼下跑。”关键时刻,家住同单元一楼的徐新建当即拿起家中灭火器,往3楼跑去,及时灭火,并设法将煤气总阀门关闭。“消防员来了后,说如果没能及时灭火,后果不堪设想。”鲁大爷激动地说。

“单位每年都会组织安排消防演习,让我们学到消防知识,增强了我们的消防意识,知道要防患于未然。”徐新建表示,当时情况紧急,并未顾虑太多,脑海中只想救人灭火。

记者严春花

女子步行闯红灯拒处罚 辱骂民警被处七日拘留

晚报讯 行人车辆在遇到红灯时,都要停下来,等待绿灯亮后方能通行,这是最基本的交通规则。然而,海门一名女子在步行中非但闯红灯,拒绝处罚,还对执勤民警恶语相加,辱骂不停。昨日,据海门城区交警中队办案民警介绍,涉嫌阻碍执行职务的违法女子付某某被警方给予行政拘留7日的处罚。

据介绍,3日上午,海门城区交警中队民警在江海路解放路口执勤。8点20分左右,民警发现一名女子边吃着东西,边由南往北闯红灯横穿解放路,随即对其喊停。然而,女子像没听见似的,继续向前。等女子到马路边后,民

警将其拦停,并告知她的违法行为及危害性,准备依法对其进行处罚,但女子对此不予理睬,一边漫骂一边试图离开现场。民警再次告知女子:“你步行闯红灯,按照交通法规,罚款20元。”

“神经病”,女子边骂,边强行离开。民警再次警告这名女子,但女子依旧我行我素,边骂边从江海路解放路口一直往北走到了新海路。在此期间,女子不断推搡民警,还一度跑到车辆穿梭的马路中间。由于这名女子拒不配合执法,民警随即请求中队支援。很快,处警民警强制将女子带至城区交警中队,并移送派出所处理。

通讯员潘敏 龙水